PTUKYN: 111.09412.1 3awuta paanaropa;
111.09413.1 3awunTa KapTepa,
111.09414.1 3awwnta KNMN u PK.
Kyszos!: Bce. .
lop Bbinycka: 2015- &2“;5?11% S

0O6bem pBuratensa: 2,0T Brynka H=20 -

lailka 3aknagHas MBx50/10,

WTaTHbH
Kpenex

laiika 3aknagHas M10x40/10
™

4
KpoHwTeiin 2 —

/ | 3awuTa paavatopa
il

WTaTHbIA
lkpenex [aiika 3aknagnas
!M10X40f10

KpoHwTein 1. 4

3awuta AsuraTens . , KpoHwTeiiH 2

KpoHwTeiH 3, [ "
/ WraTHeI#

Kpenes

/
WratHeii /
\kpenex |

\ BonT M10x20

Tun KNN: AKNN Wai6a 10
< i R BonT M8x20
4 T KpoHwTelin 5— “Muratumit, \Ulai6a 8
g i$ ¢ Kpenex . ‘lajka saknagHas M10
_____ % iI Bont MBx20 / _ 50”;6”38"25 \ BonT M10x30
2Wr.  wWwaiiba 8 7 S Waiba Waii6a 10
% i; / -, WraTHei
1 WT. / T kpenex
il S 10 3awmrta KNN u PK/ S
. [alika 3aknanHas 2 Wr. / L4 “KpoHwTedH 4
. Fafika 2aknagHas M10x40/10. 2 WT. \
. lalika saknagHaa M8x50/10.. 2 Wr. Bont MBx20/ | BonT M10x%20
« [Hanpa B S - Waii6a 8 Wai6a 10
[ Buamerppessbel | M8 | M8 | M0 | M2 |
[ MomenTe saraxkn | 9.8 HM | 24.0Hm | 47.0HM | B1.OHM |

1. CHATbL WTaTHbLIK NNACTUKOBLIW NEINbHWK aBToMoBuUNA.
2. BolKpYTWUTL Ha HECKONbLKO 0BOpPOTOB WTaTHOE NepeaHee
KpenneHue cTabunu3aTopa WU YCTAHOBUTL KPOHWTEWH 1.

3. YcTaHOBUTL raku 3aknafgusie M10x40/10 u 3akpenuTsb
KPOHUWTEHHb 2 K rankam 3aknafnsim M10x40/10 6ontamu

10x20, DONONHUTENBHO 38KPYTUTh WTETHBEIM KPEMEXKOM,

4., BNOXUTL B NEPEfHIO YacCTb NOAPaMHUKE rauku
3aamasqu|e M10.

5. B 3aaHel YacTu noppaMHUKa
3aknaaHele M8x50/10 u BKpYTMTL
060pOTOB. .

6. BbIKpYTUTL ABA WTaTHbIX 60NTa Ha KpoHWTeWHe KNM u
YCTAHOBUThL KPOHWTEWH 3 UCNONbL30BAE WTATHbLIW Kpenex.

7. YCTAHOBWMTb KPOHWTEWH 4 BMECTO WTATHOr0 KPOHWTEWHA.

8. BolkpyTWUTbL 4B3 WTATHbIX BONTa KPEeNNEHWA KPOHWTENHA

CTAHOBUTL FalKu
onTel MB8x25 Ha Heckonbko

KMMN 1 ycTaHOoBWUTL KpoHWTeWH 5 6ontamMu M10x1.25x50 yepes
BTynKu H=20.

. YETaHOBUTL 3aWKTY paguaTopa: nepejHIon YacTb 3aKpenuTh
WTATHBIM KPENexoM, 3afHIK YacTk 3akpennTe GontaMn MBx20
K KPOHWTEUHaM 2.

10. 3aAHK0 YACTb 33WKWTLI ABUraTENs 33BECTU HA YCTAHOBMNEHHbIE
Gontel MBx25, nepeAHI0 YacTk 3aKPenNUTb K KpaHWTEeWHam 1
bontamu M8x20, cepednHy 3aKkpenuTb GonTamm M10x30 k
YCTaHOBNEHHbLIM raiikaM 3aknajHeiMm M10, BokoBble KpenneHus
3aKPenuTe WTATHBLIM KPenexom.

. NepeaHio Yacte 3awmnTel KMMN u PK 3aBectu noa 3agHiow0

YacTb 3aLMTH ABUraTens, 3aflHI0K YacTb 3aKPenuThb K Kpoum'reﬁnat

4 bonToM M10x20, Kk KpoHWTelHy 3 W 5 3akpenuTs bonTom MB8x20.
12. 3aTAHYTb BCE pe3bboBbIE COEBAUHEHUA.

Wcnonb3oBaHue NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeLeHo



